

Izabrana ponuda za osiguranje učenika u 2020/2021 godini

GENERALI OSIGURANJE - Ponuda za osiguranje učenika u školskoj 2020/2021 godini

Invaliditet	Smrt usled nesrećnog slučaja	Prelom kosti - jednokratna isplata	Nadoknada za nemogućnost praćenja nastave	Troškovi lečenja	Bolnički dan	Hirurške intervencije usled nezgode	Godišnje premija po detetu
780.000.00	500.000.00	10.000.00	150.00	400.000.00	1.600.00	15.000.00	400.00

Pojmovnik

Nesrećni slučaj (nezgoda) - svaki iznenadni i od volje osiguranika nezavisni događaj koji za posledicu ima narušavanje zdravlja koje zahteva lečenje, potpuni ili delimični invaliditet

Trajni invaliditet - gubitak opšte sposobnosti. U savisnosti od stepena invaliditeta određuje se iznos naknade koji se isplaćuje. Stepenn invaliditeta je definisan u Tabeli invaliditeta koja je sastavni deo polise osiguranja. Stepenn invaliditeta određuje stručno lice Generali osiguranja Srbija na osnovu dostavljene medicinske i druge dokumentacije

Prelom kosti - podrazumeva prelom koji je nastao kao posledica nesrećnog slučaja. Pokrićem je ugovoren jedan prelom tokom godinu dana. Ukupno ugovorena suma se isplaćuje jednokratno bez obzira na vrstu preloma i da li on za posledicu ima trajni invaliditet ili ne.

Hirurška intervencija - intervencija kod povrede koja je nastala kao posledica nesrećnog slučaja (nezgode). Na osnovu kategorije hirurške intervencije isplaćuje se deo osigurane sume ugovorene polisom osiguranja.

Troškovi lečenja i naknada za dane provedene u bolnici - pokriće troškova lečenja koje je osiguranik morao sam da plati, a koji su nastali u državnim zdravstvenim ustanovama. Uključena je naknada za svaki dan proveden u bolnici, najviše 30 dana u toku jedne godine.

Naknada za nemogućnost praćenja nastave - ukoliko osigurani slučaj ima za posledicu prolaznu nesposobnost za praćenje nastave u trajanju najmanje 5 dana, isplaćuje se ugovoreni iznos naknade za sve dane privremene nesposobnosti u skladu sa medicinskom dokumentacijom ili izveštajem lekara, a najviše 200 dana u toku jedne godine i bez obzira da li je nastupio trajni invaliditet ili ne.

Smrt nesrećnim slučajem - nastupanjem osiguranog slučaja osiguravač isplaćuje sumu osiguranja